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ВПЛИВ МАГНІТНОГО ПОЛЯ НА ФІЗИКО-ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ 

ВОДИ 

 

Ткачук Олександр Петрович, 

доктор с.-г наук, доцент 

Демчук Ольга Андріївна, 

аспірантка 

Вінницький національний аграрний університет 

м. Вінниця, Україна 

 

Анотація: На основі експерементальних матеріалів вливу приладів 

«Оджас» на структурний стан води проаналізовано зміну її фізико-хімічних 

параметрів. Обгрунтовано принцип магнітної структурації води. Зроблено 

висновки щодо впливу структурації на зміну фізико-хімічних параметрів води, 

залежно від її початкового стану. 

Ключові слова: вода, структурація, фізико-хімічні показники. 

Діяльність людини пов‘язана з використанням води з різних джерел у 

технологічних процесах. Беручи участь у найрізноманітніших технологічних 

процесах вода втрачає природну інформацію і набуває інформацію технологій. 

Ця інформація за своїми вібраціями не співпадає з інформацією живої клітини і 

тому клітина втрачає запрограмовану природою інформацію. 

Конфігурація елементів води дуже чутливо реагує на будь-яку зовнішню 

дію. Наприклад, якщо через воду пропускають струм, то молекули води 

утворюють одну конфігурацію, якщо змінюється тиск – вони одразу змінюють 

розміщення, якщо змінюється освітленість – молекули створюють нову 

картину. Навіть якщо на воду впливати звуком – вона змінює свою  

структуру. 

Переносниками інформації можуть бути фізичні поля найрізноманітнішої 

природи. Так, встановлена можливість інформаційної взаємодії структури води 

з об'єктами різної природи за допомогою електромагнітних, акустичних та 

інших полів. 

Якщо до води прикласти постійне електромагнітне поле, то в цьому 
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випадку всі молекули води, що представляють собою маленькі заряджені 

диполі, вишикуються вздовж силових ліній електромагнітного поля, тобто 

уздовж осі X. При тепловому русі дипольної молекули води перпендикулярно 

силовим лініям магнітного поля, уздовж осі Y, буде виникати момент сил F1, 

F2 (сила Лоренса), які намагаються розгорнути молекулу в горизонтальній 

площині. При русі молекули в горизонтальній площині, уздовж осі Z, буде 

виникати момент сил у вертикальній площині. Але полюси магніту будуть 

завжди перешкоджати повороту молекули, а отже і гальмувати будь-який рух 

молекули перпендикулярно лініям магнітного поля (рис. 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Поведінка води у магнітному полі 

 

Таким чином, у молекулі води, розміщеній між двома полюсами магніту 

залишається тільки одна ступінь свободи – це коливання уздовж осі X – 

силових ліній прикладеного магнітного поля. За всіма іншими координатами 
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рух молекул води буде гальмуватися. Тобто, молекула води стає ніби 

"затиснутою" між полюсами магніту, здійснюючи лише коливальні рухи щодо 

осі X. Причому, певне положення диполів молекул води в магнітному полі 

уздовж силових ліній поля буде зберігатися, тим самим роблячи воду більш 

структурованою та впорядкованою. Отримати таку воду досить легко – 

достатньо пропустити її через постійне магнітне поле. 

Структурована-поляризована вода має унікальні властивості: 

- в об‘ємі води повністю стерта інформація, надбана водою за період її 

існування до структурації; 

- вода має правогвинтову (праву) спінову поляризацію молекул, 

фрактальну (аналогічну) енергії простору. Через таку воду організм отримує 

енергію і відновлює енергообмін між організмом і простором, енергія якого 

відновлює організм на енергетичному, клітинному та органному рівнях; 

- вода має граничну мілко-дисперсну структуру; 

- пригнічує життєдіяльність патогенної мікрофлори. 

Вода є дуже складною і в багатьох відносинах маловивченою системою. 

Це пояснюється її динамічною структурою, утвореною ланцюгами слабких 

водневих зв'язків, які легко утворюються, розпадаються і переходять один в 

одного асоціаціями молекул та схильними до впливу численних факторів, які 

до недавнього часу взагалі не розглядалися традиційною наукою. 

Будь-яка вода є структурованою, оскільки завжди містить 

середньостатистичний набір кластерів з різною структурою, без переваги будь-

якого з них. У загальноприйнятому розумінні структурована вода – це вода, яка 

має підвищений вміст кластерів з певною структурою і заданими 

характеристиками, обумовленою дією, структуруючим впливом. 

Природна вода сьогодні є універсальним індикатором наявності в 

навколишньому середовищі надслабких фізичних полів. 

Штучні пристрої, що з'явилися останнім часом, такі як домашній 

структуратор кружка «Оджас», володіють властивістю структурувати воду, 
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тобто стирати негативну інформацію, причому це здійснюється гармонійно, не 

впливаючи на хімічний склад. 

Дослідження щодо впливу кружки «Оджас» проводилися під 

керівництвом професора Українського інституту екології людини Курика М.В., 

щодо впливу на зміну фізико-хімічних параметрів різних видів води. 

Досліджувались такі параметри води: кислотно-лужна рівновага (рН); 

величина електропровідності на постійному струмі (σ) в μkSm; сумарна 

концентрація розчинних домішок (TDS) в мг/л; значення окислювально-

відновного потенціалу води (ОВП) в mV; Редокс-струм, що виникає в Cu-Zn 

гальванічної осередку, який має відношення до біоенергоінформаційних 

властивостей води (БЕ) у відносних одиницях; і структурні особливості води – 

наявність структурної впорядкованості кластерів її структури. 

У таблиці 1 наведені дані фізико-хімічних параметрів для питної води з 

міської мережі та фасованої мінеральної води, які перебували в структураторі 

«Оджас» протягом декількох годин, у зіставленні зі зразками контрольної води, 

яка перебувала такий же час у звичайній керамічній посуді. 

Таблиця 1 

Фізико-хімічні характеристики води, що перебувала у  

структураторі «Оджас» 
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Питна з 

міської 

мережі 

контрольний 7.82 360 354 +384 170 - 

структурована 7.90 361 392 +392 200 - 

Мінеральна 

контрольний 8.80 700 605 +133 100 + 

структурована 8.95 890 620 +132 130 + 
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Зокрема у структурованій питній воді з міської мережі кислотно-лужна 

реакція зростає – на 1%, а у мінеральній воді – на 1,7%. Електропровідність 

також зросла, відповідно на 0,3% та 21,3%. Спостерігається також збільшення 

концентрації розчинених домішок – на 9,7% та 2,4% відповідно. 

Окислювально-відновлювальний потенціал питної структурованої води з 

міської мережі зріс на 2% а мінеральної води, навпаки – зменшився на 0,8%. 

Редокс-струм біоенергоінформаційних властивостей води зріс на 30 одиниць в 

обох варіантах, а структурована впорядкованість питної води з міської мережі 

та мінеральної води не змінилась.  

У таблиці 2 наведені дані фізико-хімічних параметрів води, яка 

перебувала в структураторі «Оджас-кружка» діаметром 10 см та 15 см протягом 

декількох хвилин, у зіставленні зі зразками контрольної води, яка знаходилися 

такий же час у звичайній керамічній кружці. 

Таблиця 2 

Фізико-хімічні характеристики води, що перебувала у кружці 

«Оджас» різного розміру 

Вода 

Кислотно-

лужна 

рівновага 

рН 

Електро-

провідність 

 

(kSm) 

Сумарна 

концентрація 

розчинених 

домішок 

TDS 

(мг/л) 

Окислювально-

відновний 

потенціал 

ОВП, 

(mV) 

Мінеральна вода 9,14 898 494 +180 

Оджас кружка 

діаметром 10 см
 8,86 910 602 +155 

Оджас кружка 

діаметром 15 см
 9,05 823 490 +165 

 

Використання для структурації води «кружки Оджас» діаметром 10 см 

зменшує величину кислотно-лужної рівноваги рН на 3,1%, а діаметром 15 см – 

на 1%, до меж оптимальних величин, порівняно з величиною рН мінеральної 

води. Електропровідність структурованої води, порівняно з мінеральною, при  

використанні «Оджас кружки» діаметром 10 см зросла на 1,3 %, а кружки 

діаметром 15 см – зменшилась на 8,4 %. Сумарна концентрація розчинених 
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домішок зросла на 17,9% при використанні «Оджас-кружки» діаметром 10 см, 

але зменшилась на 0,8% при використанні кружки діаметром 15 см. Окисно-

відновний потенціал структурованої води «Оджас-кружки» діаметром 10 см 

зменшився на 13,9 %, а кружкою діаметром 15 см – на 8,3 %, порівняно з 

показниками мінеральної води. 

З даних таблиці можна зробити висновок, що ефект впливу «Оджас – 

кружки» на воду залежить від початкової характеристики води. Істотні зміни 

(активація) параметрів рН і концентрація розчинених домішок  спостерігаються 

для природної води, яка зазнає найменшого техногенного впливу (це фасована, 

структурно впорядкована мінеральна питна вода. 

Знаходження води в пристрої істотно підсилює якість фрактальної 

структури води і її оптичну активність. 

У таблиці 3 представлені для порівняння характеристики різних 

мінеральних вод, які знаходяться в «Оджас-кружці» в порівнянні з 

контрольними зразками вихідних вод. 

Таблиця 3 

Фізико-хімічні характеристики мінеральної води, що перебувала у 

структураторі «Оджас-кружка» 
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Мінеральна 

№1 

Контрольний 9,12 1950 1360 +103 130 + 

структурована 9,23 2780 1940 +130 140 ++ 

Мінеральна 

№2 

Контрольний 8,49 250 180 +101 35 + - 

структурована 8,50 420 290 +105 45 ++ 

Мінеральна 

№3 

Контрольний 7,27 29 28 +302 40 - 

структурована 8,19 10 10 +205 20 - 
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Структурація мінеральної води кружкою «Оджас» зумовлює зростання її 

кислотно-лужної рівного рН на 0,1-11,2% залежно від її виду. 

Електропровідність структурованої води зросла на 29,9-65,5%. Концентрація 

розчинених домішок зросла на 29,9-64,3%, окисно-відновний потенціал – на 

3,8-20,8%, редокс-струм – на 7,1-22,2%. В той же час третій зразок мінеральної 

води після структурації знизив величину окисно-відновного потенціалу на 

32,1%, а редокс-струм – на 50%. Структурна впорядкованість двох зразків 

мінеральної води зросла з «+» на «++» і з «+-»  на «++», а у третьому зразку не 

змінилась. 

Наведені дані в таблицях 2 і 3 доказово підтверджують, що кружка 

«Оджас» позитивно впливає на фізико-хімічні характеристики, в першу чергу, 

на структуру кластерів води і на її природну біоенергетику. 

Таким чином, вода з більш високим вмістом структурованої фракції не 

завжди є більш якісною і біологічно цінною. Абсолютне значення 

структурованої фракції води, що представляє собою малоконцентровані 

розчини електролітів, не говорить про структурний стан самої води, так як 

частина цієї фракції є гідратною водою іонів, розчинених в ній солей. 

Проведені дослідження показують, що в міру збільшення ступеня 

мінералізації води, в ній збільшується вміст структурованої фракції. Таким 

чином, ступінь структурованості води залежить не тільки від якості самої води, 

але і від кількості в ній солей. Показник структурованості води характеризує 

біологічну активність води незалежно від ступеня мінералізації, і чим він 

вищий, тим більш якісною є питна вода. 
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